

Радиолинейка

Открытие месячника оборонно-массовой и спортивной работы.

26 января в нашем городе стартовал месячник оборонно-массовой и спортивной работы, который будет продолжаться до 26 февраля.

Это мероприятие традиционное, всегда проводится в январе-феврале месяце и посвящено Дню защитников Отечества. Наряду с праздником защитников Отечества страна отмечает следующие даты:

- 27 января – День снятия блокады Ленинграда. Блокада длилась 900 дней и ночей и была одной из самых героических страниц Отечественной войны. 9 сентября 1941 года немцы окончательно окружили город. Это стало началом блокады. И только в январе 1943 года был осуществлён прорыв блокады, который облегчил положение защитников города.

- 2 февраля - Победа советских войск в Сталинградской битве. Великая битва, которая закончилась окружением и разгромом отборной вражеской группировки, внесла огромный вклад в достижение коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны и оказала определяющее влияние на дальнейший ход всей Второй мировой войны.

С планом мероприятий вы можете познакомиться на стенде на 2 этаже.

Желаем успеха в соревнованиях и конкурсах школьного и городского уровня!